

Гендиректор химфарма задолжал 5,6 миллиона

В августе 2013 года руководство Усольского химфармзавода пудрило мозги не только усольчанам, но и жителям всей области, утверждая, что имеет полную поддержку на областном и федеральном уровнях для создания в городе кластера российской фармацевтической промышленности.

Речь шла об открытии на химфарме новых цехов, создании дополнительных рабочих мест, производстве лекарственных препаратов, которые помогут лечить больных туберкулезом. За последние годы Иркутская область стала одним из «лидеров» по числу граждан, заболевших этой страшной болезнью. И мощности предприятия, и профессионально подготовленный персонал вполне были способны решать эту задачу.

Однако в число 25-ти инновационных территориальных кластеров России наш регион не попал. Тем не менее до последнего времени на предприятие принимали людей, обещали им стабильную работу и своевременную выплату зарплаты. На самом же деле работники Усольского химфармзавода давно не могут получить своих кровно заработанных денег. Естественно, последовали обращения в прокуратуру города, и на основании этого в феврале 2014 года надзорное ведомство провело проверку по исполнению трудового законодательства на предприятии. Согласно ее результатам, по состоянию на конец января зарплата не выплачивалась с ноября 2013 года, и Усольехимфармзавод задолжал своим сотрудникам более 5,6 млн. рублей.

Прокурором города в отношении генерального директора предприятия Евгения Голятина возбуждено дело об административном правонарушении, на основании которого мировой суд принял решение отстранить Голятина от должности сроком на один год.

Автор: Андрей Воронецкий © Babr24.com ОБЩЕСТВО, 3924 05.03.2014, 13:45 697

URL: <https://babr24.com/?ADE=123964> Bytes: 1588 / 1588 Версия для печати

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Воронецкий**, журналист.

На сайте опубликовано **13141** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

